

6 августа 1976 г.

Гастрольное лето



# ЗАВТРА — ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Спектаклем «Последние дни. Пушкин» (по пьесе М. Булгакова) завтра начинает гастроль в нашем городе Псковский областной драматический театр им. А. С. Пушкина. В беседе с нашим корреспондентом директор театра А. ПИДУСТ рассказал:

— Псковский театр дважды выступал в Москве, побывал в крупнейших культурных центрах страны — Ленинграде, Риге, Таллине, Вильнюсе, был также в Петрозаводске, Калининграде, во многих городах Украины. Гастроли в этом сезоне в вашем гостеприимном городе мы также рассматриваем как серьезное испытание для коллектива, сегодняшний день которого — открытый разговор со зрителем о нашем времени, о проблемах, волнующих современника.

Историю своего театра мы исчисляем с 1906 года, когда был открыт в Пскове Народный дом им. А. С. Пушкина. На сцене его выступали такие корифеи русского искусства, как Варламов, Давыдов, Савина, Корчагина — Александровская, великий русский певец Шаляпин. Однако постоянной драматической труппы в городе тогда еще не было. Профессиональный постоянно действующий театр открыл свой первый сезон в 1939 году пьесой одного из виднейших советских драматургов Н. Погодина «Человек с ружьем».

Принципом нашего твор-

ческого коллектива является постоянное обращение к русской и зарубежной классике, к лучшим пьесам советских драматургов. Многие наши спектакли заслужили высокую оценку критики. Дипломами Всесоюзных и Всероссийских конкурсов отмечены спектакли «Что тот солдат, что этот» Брехта, «Мещане» Горького, «На всякого мудреца довольно простоты» Островского, «97» Кулиша.

В нашей гастрольной афише — пьеса В. Белова «Над светлой водой» и «Последние дни» М. Булгакова, посвященная А. С. Пушкину, трагикомедия литовского драматурга Ю. Грушаса «Беги, Беатриче, беги!», призывающая каждого к активной борьбе с равнодушием, косностью и эгоизмом, и «Левша» по Лескову. Классика будет представлена мольеровским «Дон-Жуаном», блестящей комедией «плаща и шпаги» «Учитель танцев» Лопе де Вега, искрометной «Женитьбой Фигаро» П.-О. Бомарше.

В спектаклях нашего театра горьковчане увидят актеров различных поколений: заслуженную артистку РСФСР В. Я. Дворянчикову, заслуженного артиста РСФСР Ю. В. Преснякова, артистов А. И. Алексева, Л. И. Крамер, С. И. Мученикова, И. С. Криворучко и других.

Надеемся, что наши спектакли не оставят равнодушными горьковских любителей театрального искусства.